3BiT 11010 PO3IJIsSIAy 3aNMTIB HA My

iuny indopmauiio 3a ueppennb 2025 poky

KiapkicTb 3anuTiB Ha indopmaniro, o HaailinwIM y noTroyHoMy (3BiTHOMY) Micsii

PesyabTaTn po3rasay 3anutiB Ha ingopmailo,
sIKi 3apeecTpoBaHi y nonepeaHbLoMy nepioji Ta
PO3rIsiHYTI y 3BiTHBOMY nepiozi

KinbkicTs 3anuTiB,
OTPHMAHHX Y
NonepeHLOMY
nepioai Ta
POSLIISIHYTHX Y
3BiTHBOMY nepiozi,
1110 He € 3aNUTaAMHI

Pe3yabTaTn po3risay 3anuriB Ha iHdopmailo,
10 3aPEECTPOBAHI Ta PO3IJISHYTI y IOTOYHOMY
(3BiTHOMY) Micsiui

KinbkicTs
3anMTiB,
OTPHMAHHUX Y
HOTOYHOMY
(3BiTHOMY) Micsimi,
10 He € 3aNHTaAMH
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AHTHMOHOTIOJIBHHI KOMITET
Vkpainu 0
(LeHTpAJILHUI anapar)
IliBgenne mixo6GnacHe
TEPUTOpIaIbHE BiIIICHHS
PHTOD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AHTHMOHOIIOJILHOTO
KOMiTeTy YKpaiHn
YCbOI'o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




